

銀河娛樂集團組織熱心員工探訪「平安通」用戶 發揚敬老護老 關愛社群精神

2010年12月01日

銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直肩負企業社會責任，關愛不同階層的社群。日前，員工康樂會主席呂敏儀小姐帶領 23 名來自銀娛的熱心員工，到多戶使用「平安通」服務的人士家中探訪。

探訪日早上，銀娛員工於澳門「平安通」呼援服務中心集合，聽取導師講解與長者的相處、溝通技巧以及試用「平安通」儀器，其後員工們便分成 8 小組到達黑沙環和下環街，分別探訪於該區居住的獨居長者和年邁夫婦，希望藉著初冬之際，獻上溫暖的關懷和貼心的健康食品，鼓勵他們培養健康的飲食習慣，多進食低糖、低脂和高纖維的營養食品，長者們皆滿心歡喜。每一位員工在探訪後均會填寫問卷，記錄長者當時的情況、心情和話題等，以便服務中心人員跟進。

澳門「平安通」呼援服務中心林麗嫦總經理對是次探訪活動甚表欣賞，並表示：「我謹代表澳門『平安通』用戶感謝銀娛樂善好施的員工，大家都善用工餘時間到長者家中探訪、歡聚，我深信是次十多戶受惠人士均感受到銀娛員工們所獻出的關懷和心意。期望日後大家保持合作關係，銀娛繼續組織員工參與社會服務工作，將關愛傳給每位有需要的人。」較早前，銀娛向「平安通」呼援服務中心捐贈澳門幣 20 萬圓善款，幫助有需要人士能夠使用「平安通」服務，以支援他們各項緊急事項。

參加是次探訪活動的員工們都表示，當看到長者們欣悅的笑容時，有莫大的滿足感，其中有幾組員工更貼心地即席為長者更換門鐘等家庭用品、檢查食品期限、閱讀書件等，務求爭取在有限的探訪時間，盡量為長者們效勞，並提醒長者們在有需要時如何使用「平安通」服務。來自星際娛樂場娛樂桌的蘇榮國表示：「長者們對我們的探訪都顯得十分雀躍，大家互相親切交談，分享日常生活細節。我很高興參加這次活動，看見長者們臉上流露出開心滿足的表情，讓我深深體會到做義務工作的滿足感。日後無論工作多繁忙，我都會善用工餘時間參加。」



銀娛 GEG



銀娛員工探訪長者前大合照留念。



「平安通」的長者對銀娛員工的熱心探訪，喜上眉梢。



銀娛 GEG



「平安通」的長者欣喜接受銀娛員工送上的健康食品。